TRKI

Vagon mase m,(10t) se giblje s hitrostjo v,(2m/s) “in
se priblizuje drugemu vagonu mase“m2(15t),'ki se giblje
nasproti-s hitrostjo v2(3m/s). Vagona triita in se pro-
¥no odbijeta. S koliksnima hitrostima (u1 in u2) inv
katerih smereh se vagona gibljeta po trku?
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Zgornal sistem dveh enalb za u, in u2 ima dve. reélt-
vi. Prva resSitev: u, = v4 in u, = -V, Je tr1v1a1na,f
saa se vagona po trku gibljeta enako kot pred trkom.
Fizikalno pomembna je druga resSitev: uy = - 4m/s in”
u, = 1m/s. Prvi vagon se odbije nazaj s hitrostjo

4m/s, medtem ko se drugi vagon glblje v prvotnl smé
ri s hitrostjo 1m/s.



